

与男友闹矛盾，女子10楼上欲轻生

开发区消防官兵劝说40分钟后解救成功

本报6月3日讯(记者 徐艳 通讯员 王倩) 5月29日,因与男友发生感情纠纷,日照一女子倚靠在自家阳台的栏杆处欲跳楼轻生。开发区消防大队消防官兵赶到现场后,经过40多分钟的劝说,终于在女子情绪稳定后,趁其不备将她从阳台抱下。

5月29日中午12点33分,日照支队开发区大队接到119指挥中心调令称,家住开发区秦皇岛路一小区的一名女子意欲跳楼轻生。接到调令后,开发区消防大队立即出动一辆抢险救援车,8名消防官兵赶赴现场实施救援。

到达现场后,消防官兵发现,一名女子正倚靠在10楼阳台栏杆处,随时都有坠楼危险,情况十分危急。

消防官兵了解到,该女子是因与男友发生情感纠纷而情绪激动,进而产生轻生念头。

了解情况后,现场官兵立即分成两组:一组前往事发楼层,消防官兵在做好安全防护后,通过相邻单元楼房阳台进入女子所在房间,随时做好营救准备;一组采取心理攻略,对该女子进行喊话劝说,以稳定情绪并分散其注意力。为达到劝说效果,消防官兵还请来该女子男友共同对其进行劝说。

经过近40分钟的劝说,女子情绪才平静下来,到达事发楼层的官兵趁其精神松懈之际,迅速将其从阳台栏杆处抱下,打算轻生的女子成功获救。



轻生女子坐在10楼的阳台栏杆上,十分危险。
▶消防官兵破拆防盗窗进行解救。

伪造结婚证房产证骗贷10万元

东港一男子数罪并罚获刑一年

本报6月3日讯(记者 王裕奎 通讯员 隋秀芹 王晓)

为了从银行获得贷款,东港一男子竟然凭空“捏造”出莫须有的人和本不存在的婚姻关系,并成功逃过银行工作人员的审查,贷出10万元,最终因其无力还款而被发现。5月,东港区法院审结了该起案件,男子因构成伪造国家机关证件罪和伪造居民身份证罪等,数罪并罚后对其判处有期徒刑一年。

今年40岁的张明(化名)是日照市东港区人,多年来,他一直以做烧烤生意为生。去年年初,张明的烧烤店因资金周转不灵被迫关门,他决定到银行贷款东山再起。然而,咨询后才知道,因自己的银行信用有不良记录,银行不予放贷。

张明很不甘心,一天他在走路时发现电线杆柱子上贴有“办证”字样的小广告,并附有手机号码。张明灵机一动,心想自己

贷不了款,可以通过别人贷。随后,他找到朋友赵鹏(化名)和李江(化名),称自己想到银行贷款,想借二人身份证件一用,并表示自己很快就会归还贷款,不会影响信用,二人很爽快的答应了。

随后,张明拨通了小广告上的电话号码,要求对方分别伪造赵鹏与张梅(无此人)、李江与张西梅(无此人)的结婚证各一份,赵鹏房产证一份,张梅与张西梅身份证各一份,最后将所有证件

拿到银行,成功以赵鹏的名义贷出款项10万元,李江是该笔款项担保人。借款到期后,因张明无力归还,银行在向赵鹏和李江讨要贷款的过程中发现了张明伪造他人证件的事实。

东港法院经审理认为,被告人张明伪造国家机关证件,伪造居民身份证件,妨害了社会管理秩序,其行为构成伪造国家机关证件罪和伪造居民身份证件罪,数罪并罚后对其判处有期徒刑一年。

逛公园时弄丢爱犬 主人悬赏万元寻找

本报6月3日讯(记者 彭彦伟) “小型泰迪犬名叫妞妞,于5月22日晚走失,有哪位好心人捡到请告之,必有重谢,酬金底数10000元。”近日,在马路边一则重金寻狗启事受到广泛关注,“这条狗我养了4年了,太有感情了,所以才想悬赏这么多钱寻回。”小狗的主人丁女士说。

记者通过电话联系到丁女士,丁女士告诉记者,小狗是在5月22日晚7点左右走丢的。当时是她的妹妹带着小狗去银河公园遛弯,“我妹妹就打了一个电话,转身就找不到小狗了。”丁女士说。

丁女士告诉记者,小狗是在还不到一个月大的时候就到她家了,“当时花3000多元买的。”丁女士说。由于丈夫和孩子经常不在身边,这条小狗在4年时间里一直陪在丁女士身边,“真就像自己养的

孩子一样,感情非常深。”丁女士说。

这条狗在家也非常听话,与丁女士几乎寸步不离,有一次丁女士出差,把小狗寄养在宠物店里,由于之前没被关过笼子,小狗叫起来比较凄惨,店主把小狗放出笼子后,两天后小狗突然失踪了,连续找了2天也没找到。结果丁女士出差回来后发现,小狗自己回了家,“它认路,自己走的话肯定不会走丢。”丁女士说,因此她怀疑狗是让别人给抱走了。

“如果真是别人抱走了,或者是好心人看到了,希望能把它送回来,我一定会重金感谢。”丁女士说。

如果您捡到了这条小狗,或者有这条小狗的相关线索,请致电8308110联系我们,我们将第一时间联系丁女士。

五莲县供电公司采取多项措施保障高考供电

本报6月3日讯(通讯员 张善伟) 6月3日,五莲县供电公司派出7名运检专业人员组成高考保电服务队,提前进驻五莲一中、三中两个考点开展保电工作。该公司还对相关输配电网线、低压电网、用电设施进行拉网式排查,与考点工作人员进行沟通协调,落实应急保电方案细节。

高考到来之际,五莲供电公司提前行动,周密部署,与教育部门加强沟通,做好考点供电设施巡查维护,确保高考期间的安全可靠供电。该公司对保电相关电网进行特巡,工作人员到考场检查配网运行

情况,用红外线测温仪详细检测相关线路的接点温升状况。

该公司还准备了400千瓦发电车两台,抽调专门保电人员和专用车辆,服务于全县高考工作。按照保电工作安排,技术人员提前检查养护了车辆,进行了启动试运行,确保发电车运转良好。

该公司保电人员到考点确认考场安排,落实需要保电的场所,检查考区内照明、降温、视频、电铃等用电设备及线路,并对需要维修的设备逐一记录,及时修复,全力为高考工作提供安全可靠的供电服务。